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Apponyi Albert.
Brassó, nov. 13.

(—s) Politikai életünknek bizonyára 
legérdekesebb alakja az a férfin, a kit 
a pártok bizalma legutóbb a képviselő
ház elnöki székébe ültetett s a kit ő 
Felsége ennélfogva a v. b. t. tanácsosi 
rangra emelt.

Apponyi Albert grófnak azonban 
már ellenzéki politikai pályafutása is 
olyan dicsőséges és jelentőségteljes volt, 
hogy ee a két kitüntető momentum, 
mivel sem növelheti azt.

Ó talán az az egyetlen ember, a 
kinek politikai ideáljában és idealismu- 
sában hisznek s a kit a magyar köz
vélemény mindig kiemelt a pártgyülöl- 
ködések alacsony korlátái közül, hogy 
osztatlan tiszteletével és elismerésével 
környezze.

A nemzeti párti Apponyi épen 
annyira Apponyi Albertje volt az ország
nak, mint a szabadelvüpárti, s képvi
selte akkor is azt a kevéssé gyakor

latias, de annál szebb, ideális felfogást, 
emelkedett politikai erkölcsöt és ma
gasan szárnyaló eszméket, a melyeket 
ma is vall és képvisel.

Épen ezért a nemzeti pártnak még 
legnagyobb ellenségei sem merték egy 
pillanatra sem belevonni az ő szemé
lyét azokba a gúnyolódásokba, a mik
kel egyidőben a pártot magát, a beol
vadásért illették, mert Apponyi Albert 
nagyobb a pártoknál.

Hogy épen ezért lehet- e neki 
valami fényes gyakorlati szereplést 
jósolni az már nem tartozik ide, de 
annyi bizonyos, hogy Széli Kálmán 
kormányzása, mely annyi ideális fel
fogást valósitott meg a politikában, 
megteremtette a lehetőséget arra is.

A nemzet örömmel látja Apponyi 
Albert elismertetését a királyi kitüntetés 
által és örömmel látja Széli Kálmán 
legközelebbi munkatársai között ezt az 
igazi nagy tehetséget.

Ezt az örömet nem zavarhatja az 
a hamis aceord sem, melyet a reak-

czionáriusok ütnek meg ezen alkalom
ból maguknak tulajdonítván a dicső
séget, s mint mindig, úgy most is 
maguknak akarván lefoglalni Apponyit.

Erről Apponyi nem tehet, hiszen a 
reakezionáriusoknak, klerikálisoknak régi 
taktikájuk kevéssé megtisztelő barát
ságukat minduntalan rá oktroyálni akarni 
közéletünk jeleseire, mivel közöttük 
jelesek nem igen akadnak.

Nem kísérelték e azt meg szám
talanszor Széli Kálmánnal is, a ki 
pedig az igaz liberalismusnak olyan 
feltétlen és tagadhatatlan hive volt 
egész hosszú politikai pályáján ?

És Apponyi nymbusát is mindig 
a reakezió árnyékával akarják ők el
homályosítani, de szerencsére Apponyi 
tökéletes politikai jelleméhez nem fér az 
ilyen gyanú, ő a nemzeti ideál és az 
eszményi szabadelvüség harezosa volt 
mindig, ma pedig annak a szabadelvű- 
pártnak kimagasló tagja és oszlopa, a 
melynek vezére a szabadelvű Széli 
Kálmán.

A „Brassói Lapok“ tárexája.

A vérvád.
— A .Brassói Lapok“ eredeti tárezája. —

(Félj tatás.) 8.

Nagyon természetes, hogy a zsidók 
ellen fordult alakjában sem más a vérvád, 
mint tiszta babona, tartalomnélkül való 
mese.

Ezt éppen a keresztényeknek kellene 
legjobban tudniok, ha — a babona ere
dete a köztudatból ki nem veszett volna.

Félremagyarázott keresztény képze
tekből fakadt

Ezt a jelleget annyira eltörülhetet- 
lenül magán viseli, hogy még akkor is 
felismerhető, midőn a vád tisztán a zsi- 
-dok ellen fordult.

Úgy mondják, hogy a zsidók a ke
resztény vért a pászkába keverik, s ezt a

kiengesztel ődés gondolatával 
fogyasztják s küldik szét a gyüleke
zetekben.

De mi köze van a kiéngészte- 
Ifidésnek a zsidó hu svét ünne
pekhez?

Semmi. Az engesztelés ünnepe a 
zsidóknál a hosszú nap. Csak 
a keresztény vallás kap
csolja a húsvéti ünnepek
hez, Krisztus áldozati ha
lálához, s a feltámadáshoz 
a kiengesztelődés gon
dolatát

A ki figyelemmel olvasta az eddi
gieket, körülbelül láthatja, mi e kis váz
latnak a ezélja? Fejtegetni, hogy egy ba
bona hogyan keletkezhetett, alakulhatott, 
s terjedhetett az idők folyamán.

Nem ellenkező nézetüekkel, a vér
vád hívőivel vitatkozom. A ki ma ilyen 
babonában még hinni tud, azzal komolyan

szóba állani nem lehet. Mellőzöm is hát 
mindazon érveket, melyek a vérvád, mint 
tartalommal biró valóság el
len felhozhatók lennének.

De mégis, nem mulaszthatom el, hogy 
legalább egy körülményre fel ne hívjam 
a szives olvasó figyelmét, s egy kérdést 
föl ne tegyek a vérvád hívőinek.

Ha csakugyan lenne valami abban,, 
hogy a zsidóknak vallási, rituális czélokra 
vérre van szükségük, úgy ez a szükség vagy 
egyidejű a zsidó vallás végleges kialaku
lásával, — a mi körülbelül Esdrás korá
val esik össze, — vagy pedig későbbi, a 
kereszténység megalakulása utáni szárma
zék, a kereszténység elleni gyűlöletnek ki
folyása.

Úgy,de a zsidó vallás összes okmányai,, 
a thóra,a próféták tanításai, mind a leghatá
rozottabban elítélik a vérnek bárminő hasz
nálatát. Ha tehát a vér használata, va
lami írásba nem foglalt hagyomány, szo-

Alapittatott 1367.

Helmbold L. Örökösei 
ékszerészek

(tulajdonos: HELMBOLD VIKTOR)
Weisz-Kiháiy-atcza 24. sz. a. (saját ház).

Legnagyobb raktár: éksze^arany és ezüst árukban, ezüst ev eszközökben. 
Scbweíczi zsebórákban : arany, ezüst és nickel sib.

Ezüst és fém övék. — Siudeuféle övöknek újjáalakítása.
Arany, ezüst és drágakövek bevásárlása.

0QP* Javító müliely
s Jegygyűrűk nagy választékban.
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Választópolgárok érdekében.
Brassó, nov. 13.

Miután mint köztudomású, Brassó 
város központi választmánya mintegy 79 
magyar választópolgárnak — a kiket ő 
maga felvenni rendelt—kifelejtette^) a 
nevét a választópolgároknak az 1901-dik 
évre érvényes néviajstromából, nehogy ez 
a hiba az 1902-dik évre érvényes név
lajstromban is folytatódjék, az alább 
következő beadvány intéztetett Brassó 
város központi választmányához:

Tek. városi központi választmány!
Az 1899. XV. t.-cz. 142. és köv. 

§§-ai szerint, melyek 1900. január 1-én 
hatályba léptek, az 1900-ik évben a 
választók névjegyzéke hivatalból volt 
Összeállítandó, és ez a névjegyzék képezte 
az 1901. évi választói névjegyzék 
alapját.

Nyilvánvaló tehát, hogy ha az alap
lajstrom, a hivatalból összeállított első 
névjegyzék törvénytelen, akkor a kiiga
zított második, azaz 1901-ik évi név
jegyzék is hibás, mert hibás az alap, a 
melyen a törv. 144. §-a értelmében a ki
hagyottak névjegyzéke uiegálíapittatott

Brassó város I-sö és H-ík kerületi 
választói névjegyzéke pedig az 1900-ik év 
deczember hó 30-án törvényellenesen volt 
véglegesen megállapítva, mert azokból az 
ide csatolt mellékletek szerint tör
vényellenesen kíhagyatott 63 első és 16 
második kerületi olyan választópolgár neve, 
kiknek fölvételét a csatolt jegyzőkönyvi 
kivonat tanúsítása szerint a központi 
választmány az 1900. évi julius hó 2-án 
tartott ülésén elhatározta.

A tek. városi központi választmány 
hibáját beismerve e választók nevének 
utólagos beírásával igyekezett azt jóvá 
tenni.

Mi kételkedünk ugyan abban, hogy 
ez fennálló törvényeink szerint ilykép 
eszközölhető volna; de ha az 1901-tki 
választói névjegyzékek ekként helyesbit-

kás alapján, már a kereszténység előtti 
zsidóknál meg lett volna, úgy előt
tünk állana egy olyas jelenség, minőnek 
párjára sehol a vallások történetében nem 
akadunk. Egy vallás, melynek 
Írott törvényei hom lok egye- 
nest ellenkeznek a gyakor
lattal, melynek egész beren
dezkedése tehát a legvak
merőbb hazugság.

Tegyük fel a másik esetet. Hogy a 
zsidóknál a vérnek vallásos használata 
csak a későbbi, a Krisztus utáni időkből 
való származék, mely csak a keresztények 
vérére szorítkozik.

Eltekintve attól, hogy a zsidó vallás 
írott okmányai, — ide számítva a talmu- 
dot is, mely nem más mint az ó testa- 
méntumi tanok, tovább fejlesztése — eb
ben a korban éppen úgy érvényesek, 
mint a Krisztus előttiben, hogy tehát az 
ivott törvény s a gyakorlat közötli ellen- 
mondás itt is fenn áll, előttünk van egy 
kérdés, melyre, legalább gondolkodó 
embernek, megfelelni csak egy módon 
lehet.

Miben lelné magyarázatát az á 
körülmény, hogy a zsidók a keresztény

tetnének is; az eredetileg téves alaplajstrom 
alapján készült 1902-ik évi választói név
jegyzékek még mindig eredendő hibában 
szenvednek.

A törvénytelenséget meg kell szün
tetni, a hibát kiigazítani kötelesség; 
mert a mint ez évben nem, úgy a jövő 
évben sem foszthatok meg egy törvény
ellenes tett, illetve mulasztás által, a jo
gosultnak elismert választópolgárok vá
lasztói joguktól.

Ezért a Tek. Közp. választmány az 
1901. okt. 5 és 6-án összeállított pótj egy- 
zékekbe irt választó polgárok az 1902-ik 
évi választói névjegyzékbe az 1901. 
évi márczius havi ál lapot 
szerint szintén fölveendők, közülök csak 
azok hagyathatnak ki, a kik időközben, 
1901. márcz. hónapja előtt Bras
sóból eltávoztak, vagy választói jogukat 
egyébként elvesztették ; és ezek is a kiha
gyásról az 1899. XV. t.-cz. 144. §-a sze
rint írásban értesitendők.

Kérjük tehát a tekintetes központi vá
lasztmányt :

Méltóztassék az összeíró küldöttsé
get e pótlás teljesítésére utasítani.

Annak teljesítése és a netaláni fel
szólamlások elintézése után pedg — ha 
felebbezés nem adatnék be, — kérjük a 
pótlajstromot a Nagyméltóságu m. kir. 
Curiához föl terjeszteni, hogy a végleg ki
igazított és megállapított névjegyzékbe e 
választópolgárok neve is bevétettessék.

A holnapi választás.
— A szász jelöltek. —

Brassó, nov. 13.

Amint lapunk tegnapi számában 
megírtuk, Brassó vármegye törvényható
sági bizottságából ez évben a tagok fele, 
megbízásának lejárása következtében, ki
lép és ezek helyére uj tagok választása 
válik szükségessé.

vért csak a Krisztus utáni második évez
redben kezdték használni?

Hiszen, ha a keresztény vér hasz
nálata a kereszténység iránti gyűlöletből 
fakadt, mig egyrészt a gyűlölet sokkal 
erősebb lánggal lobogott az első száza
dokban, másrészt a keresztény vérhez 
való jutás is sokkal könnyebb, s kevesebb 
veszélylyel járó volt a keresztény üldözte
tés szomorú korszakában.

Miért nem jegyzett fel tehát a tör
ténet ebből a korszakból eseteket ke
resztény gyermekeknek zsidók által való 
megöléséről, s a keresztény vérnek rituális 
czélokra való felhasználásáról?

E kérdésekre az egyetlen lehetséges 
felelet: Azért, mert ilyen eset 
a valóságban soha meg sem 
történt, a babona pedig, mely tartalmát 
a mesék világából veszi, ebben a k o r- 
szakban még magukat a ke re s z- 
tényeket vádolta rituális 
gyilkossággal.

(Folytatjuk^

Ez a választás holnapra — csütör
tökre — van kitűzve.

A szász néppárt barczasági kerületi 
választmánya november hó 11-diki kelet
tel ellátott felhívását e választásokra vo
natkozólag tegnap hozta nyilvánosságra, 
tudtul adva egyúttal azt is, hogy kik a 
szászság jelöltjei.

Alábbiakban közöljük a szász jelöl
tek névsorát:

I. Választókerület: Brassó város. 1-ső 
alválasztó kerület: Belváros.

1. Gmeiner Gyula, kereskedő. 2. 
Hintz Ernő, orsz. képviselő. 3. Korodi 
Lutz, orsz. képviselő. 4. Ifj. Marezell Já
nos, pék. 5. Sehlandt Gottlieb, bőr- 
gyáros.

I. Választókerület: Brassó város. 2-ik 
alválasztó kerület: Belváros.

1. Adam Károly, ügyvéd. 2. Diek 
Ede, bádogos. 3. Hiemesch Ferencz, polgár
mester. 4. Dr. Lurtz Károly, ügyvéd és 
orsz. képviselő. 5. Paul Vilmos, ezement- 
gyáros. 6. Schuster Károly gyógyszerész.

A 3-ik alválasztókerületben; Brassó- 
külváros, Bolgárszeg, a szászoknak nin
csenek jelöltjeik. (Lásd „A románság je
löltjei“ ezimü mai fairünket. Szerk.)

I. Választókerület: Brassó város. 4-ik 
alválasztókerület: O-Brassó.

1. Harth Károly, kereskedő. 2. Her
ter János, gyáros. 3. Hubbes János, lel
kész. 4. Ifj. Scherg Frigyes, bőr
gyáros.

Az o-ik alválasztókerületben : Bolo- 
nya stb. a szászok nem állítottak fel je
lölteket. (Lásd lapunk tegnapi számá
nak „Ismét a választás“ czimü czikkét. 
Szerk.)

II. Választókerület: Kercsztéayfalva, 
Rozsnyó, Volkány, Vidombák és Feke
tehalom.

1. Gagesch János, volkányi jegyző, 
2. Liehn György, vídombáki községi elöl
járó. 3. Pfaff Mihály, rozsnyói jegyző. 4. 
Rosenauer Gusztáv, orvos Rozsnyón. 5. 
Dr. Schmidt Károly, ügyvéd és orsz. kép
viselő. 6. Zerelles Márton, keresztényfalvi 
bíró.

III. Választókerület: Szász-Hermáiiy
Szent-Péter, Prázsmár.

1. Copony János, prázsmár! jegyző.
2. Meschendörfer József, szt. péteri lelkész.
3. Sindel Ferencz, prázsmári lelkész. 4. 
Wagner Péter, szászhprmányi biró.

IV. Választókerület: Höltövény, Föld
vár. Botfalu, Veresmart, Szászmagyarós, 
Apácza, Újfalu és Krizba.

1. Imrich János, földvári lelkész. 
2. Neustädter Frigyes, höltövónyi orvos. 
3. Rheindt Rezső, botfalusí jegyző. 4. 
Semp Mihály, veresmarti lelkész.

í 
í
*

Kik szavaztak ?
XIII.

Korod! Latzra.
Ó-Bratsó.

Brassó, nov. 13.
Rehner Ferencz kéményseprő, Rö

thenbacher Henrik Írnok, Roth József ny. 
erdőgondnok, Rudolf Gusztáv vár. fogy, 
adótiszt.

Salmen György ifj. földész. Salmen 
György id. földész, Salmen György ház
birtokos, Salmen Keresztély házbirtokos, 
Salmen Márton íöldész, Schadt Keresztély 
földbirtokos, Sehadt Márton földbirtokos,
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Schepp Mihály házbirtokos, Seherg Fri
gyes id. tímár, Seherg Frigyes ifj. gyáros, 
Seherg Mór gyáros, Schiel Gusztáv lelkész, 
Schmidt József szabó, Sehmindt János 
földész, Sehmidt Gusztáv szatócs, Schmidt 
József kovács, Schuller Ede bőrfestö, 
Schunn Adolf házbirtokos, Schunn Tamás 
tanító, Schunn György tanító, Schuster 
Frigyes pék, Schuster Vilmos asztalos, 
Schwabe Ágost ifj. gyáros, Schwecht Ede 
asztalos, Seimen Péter esztergályos, Siegel 
János házbirtokos, Sirbu János kőműves- 
segéd, Slaminek Kari házbirt. Stamm 
János földész, Stefani György földész, 
Stenner János ács, Stürzer Ede kalapos 
Stenner Keresztéiy földész, Sterns And
rás földész, Stingl Rezső keresk.,Susoika 
Juon fövényhordó, Stoof Tamás állator
vos, Stenner János földész, Stein Antal 
szabó.

Tartler János földbirtos, Tartler 
György földbirtokos, TandlerFerenez báz- 
birt., Tartler János földbirt. Thiess János 
kőműves, Thiess János házbirt. Tonisch 
György földész, Töpfner Gyula lókuptez, 
Trasiewicz Ádám korcsmáros.

Vledereán Constantin földbírt., Vogt 
Reinholdt eczetgyáros, Voicu George ház
birtokos,

Wagner Frigyes lakatos, Wagner 
Frigyes tanító, Wagner György földész, 
Wéber Károly mészáros, Wellman János 
házbirtokos, Weither Frigyes házbirtokos, 
West Frigyes házbirtokos, Witting Fe
rencz mészáros, Witting Henrik házbirt. 
Witting Károly házbirt, Wesseli Adolf 
adóvégrehajtó.

Zell Károly ács, Zell Frigyes kőmű
ves, Zell György korcsmáros, Ziegler Jó
zsef házbirtokos, Zikely Henrik keresk. 
Ziske János kalapos, Ziske Pál kalapos, 
Zacker Pál házbirtokos.

hírek.
Brassó, nov. 13.

— A ,M-gyár-Ház javára Egyik 
helybeli fodrász polgártársunk ötszöri fé
sülés diját 5 koronát a „Magyar-Ház“ alapja 
javára adományozta.

— A keresztény falvi 39 szász 
választó segédcsapatára úgy látszik a 
szászoknak nagy szükségük van a bel
város első alkerületében, most a törvény
hatósági bizottsági tagválasztásnál, mert 
semmi áron sem akarják a keresztény
falviakat eddigi helyükre a bolonyai kül
telkekre kitenni. A vármegyei közgyűlés 
tudvalevőleg a vármegyei igazoló választ
mányhoz tette át dr. Zakariás Jánosnak 
azt az indítványát, hogy a belváros első al- 
kerületéből a keresztényfalviak mint nem 
odatartozók. kitétessenek. Ezt az indít
ványt az is indokolttá tette, hogy a bel
városi első alkerületi választók száma a 
törvény szerint megengedett számot a 
600-at. is meghaladta. Az igazoló választ
mány 3 szavazat ellen (Rombauer Emil, 
Werzár István, Mayer József) 4 szava
zatta], az indítványban foglalt kérésnek 
nem telt eleget, és a belvárosi alkerület- 
ben hagyva a keresztény falviakat, a kerület 
válaszlóinak számát 604-ben állapította 
meg. E határozat ellen az indítványozó, 
az állandó bíráló választmányhoz fel
lebbezett.

— Az EKE brassómegyei osztálya 
által Botfalura tervezett kirándulás vasár
nap megtartatik. Részleteket holnap.

— A románok jelöltjei. Brassó vár
megye törvényhatósági bizottsági tagjai
nak holnapi választása alkalmával Brassó 
város 3-ik alválasztó kerületében a ro
mánság jelöltjei a következők : V o i n a 
Vazul főesperes, Lengem János 
ügyvéd, dr. Baiuleseu György orvos, 
és 0 n i t i u Virgil gymnásiumi igazgató.

Nádasy József szervezkedése. 
Nemrég említettük, hogy Nádasy József, 
a pécsi színház uj igazgatója megkezdette 
társulatának szervezését. Újabban a kö
vetkezők szerződtek Nádasy Józsefhez: 
M e z e y Béla, a sátoralja újhelyi színház 
mostani igazgatója, mint főpénztáros, és 
igazgatói megbízott és neje M. T i 11 
Róza anyaszinésznő, továbbá Hatvani 
Ede jellemszinész, a szatmári színház 
tagja, Radányi Dezső baritonista, a 
kecskeméti színház tagja és Remete 

! Géza bonvivant-szinész, Mezey Béla szín
társulatának tagja.

— Az angolok mi rólunk. A nyár 
folyamán, mint ismeretes, harmincz tag
ból álló angol társaság kereste fel hazán
kat és az Erdélyi Kárpát Egyesület kalau
zolása mellett bejárták Magyarország szebb 
vidékeit. Itt szerzett élményeiről és tapasz
talatairól a napokban számolt be London
ban, a Levisham parkban Shrubsole H. 
Vilmos, a londoni geológiai társaság nagy
hírű elnöke „Magyarország és népe“ czi 
mén. A tárgy hatása alatt Ames P. W." 
a művészeti társaság tagja (Society of 
Art) és a nagybritanniai irodalmi társa
ság (Royal Society of Literature of Great 
Britain) titkára és vele együtt Sinkler 
indítványt tettek, melyhez egyhangúlag, 
nagy lelkesedéssel csatlakozott az egész 
közönség is. Indítványuk abból áll, hogy 
tudassák a magyar sajtóval a követke
zőket: „Az ez alkalommal összegyűlt 
hallgatóság, megragadva Shrubsole H. W. 
ur felolvasásának tárgyától, kifejezésre 
óhajtja juttatni mély és igaz rokonszenvét, 
melyet a magyar nemzet iránt érez; kí
vánva, hogy a békés haladás és minden 
téren való fejlődés, melynek korszakát 
Magyarország megkezdette, mind több és 
szebb eredménynyel jutalmazza a nem
zetet, nagy és dicsőséges jövőt nyitva meg 
előtte“.

— Havazás. Kassán és környékén a 
napokban nagy havazás volt. Éjjel 4 fok 
hideget mutatott a hőmérő.

— Uferbach Géza csemegeiizhtébj 
belatini Braun A. féle Domino see, mely 
a párisi világkiállításon arany éremmel 
lett kitüntetve, poharanként lesz árusítva. 
Egyben a nagyérdemű közönség becses, 
tudomására kívánom hozni, hogy Bodegá- 
mat nagyobbitottam,hol mindennemű ese- 
megéket, hideg felvágottakat, déli gyű 
mölcsöket, tea- süteményeket, valamint 
rumót, cognacot, likőröket és borokat, 
liter és poharanként árusítok.

— Eremie J. G. csemege kereskedésé
ben keleti különlegességek; Hjlva,Rachat, 
friss Berber datolyaés ezukrozott gyü
mölcs, továbbá görczy gesztenye, egészen 
friss angolna, Warhanek féle orosz hal, 
valamint friss kárpáti sajt kapható.

Köpf Rózsika 
és ..V 

Grünbaum Bernát 
jegyesek.

Brassó. Marosvásárhely.

Törvényszék.
— Szeniort! karácsony. —

— Esküdisziki tárgyalás. —
Brassó, nov. 13.

1899-ik karácsony ünnepének élső; 
napján dól-után 4 ómtájt beiért Simon 
József Székely Pajor Andrással 
Jónás Mihály esernátfalusi korcsmájába. 
Sokáig együtt idogáltak úgy, hogy már 
az est is leszállött, infkor hazamenésre 
kezdettek gondolni. Nyolcz óra felé Simon 
József es Székely Pajor András eltávoz
tak a korcsmából s az élvezett melegített pá
linkától pityó kosán ballagtak hazafelé. 
Mikor a Simon József háza elé értek, 
Simon behívta Székelyt azzal a szándék
kal, hogy együtt költsék el a vacsorát. A 
két részeg ember vacsora közben össze
tűzött valami felett, mire Simon arczul 
csapta Székely Pajort. Simon feleségének 
közbelépésére Székely eltávozott,de Simon 
utána ment s addig ütötte, míg az udvart is 
elhagyta. A kivert Székely Pajor kis idő 
múlva újra bekopogtatott Simonéknál, 
hogy ott feledett sapkáját »dják ki. Több
szöri kérésére Simouné megkereste és ki
vitte a sapkát, de a felbőszült Székely 
Pajor fenyegetése elől csakhamar vissza
menekült a házba. Simon azonban hallva 
Székely Pajor szitkozedását, kiment, hogy 
újra elverje. Székely Pajor fejszét raga
dott Simon eilen, s azzal fejbevágta úgy, 
hogy Simon 32 napi kínlódás után 1900. 
jan. 27-én a szenvedett súlyos sérülésbe 
belehalt.

Ezt j szomorú karácsom esetet tár
gyalta ma délelőtt háromnegyed 10 órá
tól kezdve az esküdtbiróság W e é r 
György törvényszéki elnök vezetése alatt, 
ki mellett szavazóbirákként A b r a h á na 
István és J a h n Frigyes dr. törvényszéki 
bírák működtek. A jegyzőkönyvet J a k ó 
Pál aljegyző vezette, a közvádat Wittich 
József ügyész, a védelmet Zakariás 
János dr. ügyvéd képviselte. Orvosszak- 
értőkül: Kecskeméti Zsigmond dr. 
törvényszéki orvos és P ó k a Dezső dr. 
hosszufalusi járási körorvos voltak be
idézve. Az esküdtek közül: R o 11 Károly, 
ügynök, S á n e k Péter vállalkozó (Hosz- 
szufalu), M o s o i u János dr. ügyvéd, 
S z é p r é t i Béla áll. főreál isk. tanár, 
P u t n o k i István ny. százados, V a j n a 
Gábor dr. ügyvéd, G á I Antal magánzó, 
K ö 1 c z e István kalapos, G a r o i u Mik
lós ügyvéd, Belle Sándor megyei fő
jegyző (Fogaras), Gärtner Demeter 
vállalkozó és G a b o n y Vilmos keres
kedő sorsoltattak ki.

A vádirat felolvasása után, mely 
Székely Pajor Andrást a btk. 301. §-ába 
ütköző és 306. §-a szerint minősülő halált^ 
okozó súlyos testisértés bűntettének el
követésével vádolja, Székely Pajor ki
hallgatására került a sor.

Vádlott, ki 35 éves, ágb. ev. vallásu, 
büntetlen előéletű, nőtlen napszámos, be
ismerte a tett elkövetését és mentségére 
részeg, fel hevült állapotát és a néhai sér
tett részéről szenvedett bántalmazást 
hozta fel.

A bizonyítási eljárás folyamán négy 
tanút hallgattak ki s aztán felolvasták az 
elhunyt és neje vallomásáról felvett jegyző
könyveket, majd pedig az orvosszak értők 
nyilatkoztak.

Déli 1 órakor az elnök a tárgyalást 
délután 3 óráig felfüggesztette.
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Gsztálysorsjegyeken nyerhető

1.000,000 KORONA OSO
melyek a

Brassói Bank- és Raktárház Részvénytársaságnál 
(Hirscher-utcza 2.) vásároltatnak.

------  = Húzás november hó 21-én. =------
Árak: % sorsjegy.

1.50 korona

Szám 4553—1901.Sz. 10316—901. tkv.
Árverési hirdetmény kivonat.

A fogarasi kir. járásbíróság mint tkvi hatóság közhírré teszi, 
hogy a fogarasi takarékpénztár végrehajtatónak Burlea György 
végrehajtást szenvedő elleni 600 korona tőkekövetelés és jár. 
iránti végrehajtási ügyében a brassói kir. törvényszék a (foga
rasi kir. jbiróság) területén fekvő az alsó szombatfalvi 11 sz. 
tjkvben A+ 41.42 hrsz ing 362 kor, 430.431 hrsz ing 15 kor, 
705 hrsz ing 10 kor, 726 hrsz ing 5 kor, 832 hrsz ing 6 kor, 
876 hrsz ing 7 kor, 929 hrsz ing 2 kor, 1021 hrsz ing 5 kor, 
1323 hrsz ing 28 kor, 1336 hrsz ing 8 kor, 1512, 1513 hrsz ing 
11 kor, 1631 hrsz ing 17 kor, 1698j26 hrsz ing 18 kor, 1868 
hrsz ing 8 kor, 1979 hrsz ing 12 kor, 2092 hrsz ing 6 kor, 2223 
hrsz ing 12 kor, 2278 hrsz ing 6 kor, 2511, 2512 hrsz ing 25 
kor, 2664 hrsz ing 27 kor, 2693 hrsz ing 22 kor, 3089 hrsz ing 
6 kor, 3250 hrsz ing 2 kor, 3411 hrsz ing 18 kor, 3541 hrsz 
ing 11 kor, 3594 hrsz ing 21 kor, 3754 hrsz ing 75 kor, 3828 
hrsz ing 65 kor, 3898 hrsz ing 7 kor, 3997 hrsz ing 31 kor, 
4121 hrsz ing 19 kor, 4301 hrsz ing 50 kor, 4527 hrsz ing 5 kor, 
4937 hrsz ing 33 kor, 4976^2 hrsz ing 7 kor, 5283 hrsz ing 51 kor, 
5353 hrsz ing 22 kor, 5774 hrsz ing 27 kor, 5825 hrsz ing 16 kor, 
5959 hrsz ing 9 kor, 6050 hrsz ing 14 kor, 6237 hrsz ing 7 kor, 
6395 hrsz ing 32 kor, 6826 hrsz ing 87 kor, 6859,7027 hrsz ing 51 
kor, 7294 hrsz ing 15 kor, 3759,5 hrsz ing 2 2 kor, 3757 9 hrsz ing 
61 kor, 5023jl hrsz ing 4 kor, 3230,1 hrsz ing 19 koronában ezen
nel megállapított kikiáltási árban elrendelte és hogy a fennebb 
megjelölt ingatlan az 1901. évi november hó 2ö-ik napján dél
előtt 9 órakor Alsó Szombatfalván megtartandó nyilvános árve
résen a megállapított kikiáltási áron alul is eladatni fognak.

Árverezni szándékozok tartoznak az ingatlanok becsárának 
10%-át készpénzben, vagy az 1881 LX t.-cz. 42§-ában jel
zett árfolyammal szám tott és az 1881 évi november hó 1-én 
3533 sz. a. kelt igazságügyi miniszteri rendelet 8 §-ban kijelölt 
ovadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni avagy 
az 1881 LX t.-cz. 170 §-sa értelmében a bánatpénznek a bíró
ságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismer
vényt átszolgáltatm.

Fogaras, 1901. augusztus 23.
A kir. járásbíróság mint tkvi hatóság.

Schupiter,
kir. albiró.

927—1901 végrh. szám.
Árverési hirdetmény.

Árverezési hirdetmény.
Szentpéter község tulajdonát képező nagy korcsma helyi

ségek az 1902—1904 évekre leendő haszonbérbe adása végett 
alólirt főszolgabíró vezetése alatt nevezett község házában tar
tandó árverezés uj határnapjául ezennel folyó hó 21-én d. e. 
10 órája tűzetik ki, azon megjegyzéssel, hogv ezen helyisége
ken kivüi a község részéről egyéb korcsma helyiségek említett 
haszonbéri idény alatt nem fognak kiadatni.

Miről árverezni óhajtók azzal éitesittetnek hogy az árve
rezés csakis Írásbeli ajánlatok utján történik melyek a kikiál
tási ár 10% ával bánatpénzül ellátandók és hogy a közelebbi 
feltételek az árverezés napja előtt nevezett község előljáróságá- 
ná1 betekinthetők

Földvárit, 1901. november 12-én.
Menő el jtfártofy

777—2 főszolgabíró.

Szám 4181-901

Hirdetmény.
Tatrang község elöljárósága közhírré teszi, hogy a község 

tulajdonát képező Tatrang községében levő 730 hazám alatti 
Curia és 223 hszám alatti alsó korcsmát a hozzátartozó mel
léképületekkel együtt 1902 évi január hó 1-től 3 egymásután 
következő évre nyilvános árverezésen folyó deczember hó 3-án 
d. e. 8 órakor haszonbérbe adja a községházánál.

Kikiáltási ár a Curiára 100 korona.
Az alsó korcsmára 50 korona 10% bánatpénz

zel ellátott zárt Írásbeli ajánlatok is elfogadtatnak az árverezést 
megelőzőnapon d. u. 6 óráig.

Feltételek az elöljáróságnál hivatalos órák alatt megte
kinthetők.

Tatrangon, 1901. november hó 5 én.
Dinka István

bíró.
Csórja Lázár

795—5 jegyző.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102, 
§-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a brassói kir. tör
vényszék 1901 évi 6556 számú végzése következtében Dr. Fe
jérvári Adolf ügyvéd által képviselt a fogarasi tak pénztár 
javára dragusi Trimbitiás Máté s társai ellen 60 kor. s jár. ere
jéig 1901 évi aug. hó 7-én foganatosított kielégítési végrehaj
tás utján lefoglalt és 750 kor. becsült következő ingóságok u. 
m.: 2 bival, 2 tehén, 2 ló, rozs, széna nyilvános árverésen el
adatnak.

Mely árverésnek a fogarasi kir. járásbíróság 1901. évi V. 
III. 347|2 számú végzése folytán 60 korona tőkekövetelés, ennek 
1901 évi április hó 30 napjától járó 6% kamatai, %% váltó 
dij és eddig összesen 87 kor. 43 fül.-ben biróilag már megál
lapított költségek erejéig Draeus községházánál leendő eszköz
lésére 1901 évi november hó 21-ik napjának délelőtti 10 órája 
határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók oly megjegy
zéssel hivatnak meg. hogy az érintett ingóságok az 1881. évi 
LX. t.-cz. 107. és 108. §-a értelmében készpénzfizetés mellett, 
a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le és 
felülfoglaltatták s azokra kielégítési jogot nyertek volna, jelen 
árverés az 1881. évi LX. t.-cz. 120 § a értelmében ezek javára 
is elrendeltetik.

Kelt Fogarason, 1901. évi október hó 26-án.
Gyárfás Ferencz

  ______________ kir. bírósági végrehajtó.

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal.

FOGTECHNIKUS

Weisz Mihály-utcza és Kolostor-utcza sarok.

Ajánlja magát a szakmájába vágó 
munkáknak leglelkiismeretesebb kivi
telben.

Laptulajdonos Trattner 11 Nyomatja a Brassói Lapok- «yomdája.


